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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 16/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την ενάτη  (9η) Ιουλίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30 στo Δημoτικό 

Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά 

από την υπ’ αριθ. 11189/5-7-2019 πρόσκληση του Προέδρου. 

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω 

απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος  ο κ. 

Δημήτριος Κοντογιώργης, 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3.Γεώργιος 

Λιόντας, 4. Αναστάσιος Καραφουλίδης, τακτικά μέλη & 5. Δημήτριος Κοντογιώργης 

αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1.  Αργύριος Τσινάς & 2.Κανταράς Αναστάσιος, τακτικά μέλη Ο.Ε. 

 

Αριθμός θέματος: 2ο    Έγκριση πρακτικού διερεύνησης ενδιαφέροντος για την απ’ 

ευθείας εκμίσθωση ακινήτου με διαπραγμάτευση του 

Δημοτικού Τουριστικού Περιπτέρου του Πάρκου Γυμνασίου 

Πολυγύρου (κατάστημα TIVERIOUS) 

Αριθμός Απόφασης: 118 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Αφού αποχώρησε από την αίθουσα συνεδρίασης της Ο.Ε. ο κ. Κοντογιώργης Δημήτριος, το θέμα 

εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος, ο οποίος και τόνισε τα παρακάτω. 

Στις 5 Ιουλίου 2019, διενεργήθηκε διερεύνηση ενδιαφέροντος για την απ’ ευθείας εκμίσθωση με 

διαπραγμάτευση, του Δημοτικού Τουριστικού Περιπτέρου του Πάρκου Γυμνασίου Πολυγύρου 

(κατάστημα TIVERIOUS) και συντάχθηκε το σχετικό πρακτικό το οποίο έχει ως εξής: 

Στον Πολύγυρο, σήμερα την 5η Ιουλίου, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. συνήλθε σε 

συνεδρίαση στo Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, η επιτροπή διενέργειας της 

δημοπρασίας του άρθρου 1 παρ. 1 του ΠΔ 270/81, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 

406/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, για τη διερεύνηση ενδιαφέροντος για την απ’ 

ευθείας εκμίσθωση με διαπραγμάτευση του Δημοτικού Τουριστικού Περιπτέρου του Πάρκου 

Γυμνασίου Πολυγύρου (κατάστημα TIVERIOUS). 

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες: 

1) ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ 

2) ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

3)  ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΜΩΝΗΣ 
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Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία του φακέλου για τη διεξαγωγή της ανωτέρω 

δημοπρασίας, κάλεσε τους ενδιαφερόμενους να προσέλθουν για να πλειοδοτήσουν. Κατά τη 

διαδικασία του πλειοδοτικού διαγωνισμού ο κος Λιτζερίνος Γεώργιος του Αστερίου, κάτοικος 

Πολυγύρου,  προσέφερε τελική τιμή 800,00 € μηνιαίως, ήτοι 9.600 € ετησίως.  

Η επιτροπή συνεπώς κατακυρώνει στο όνομα του κ. Λιτζερίνο Γεώργιο του Αστερίου κατοίκου 

Πολυγύρου, ο οποίος προσέφερε το ποσό των οκτακοσίων ευρώ μηνιαίως, ήτοι εννιά χιλιάδων 

εξακοσίων ευρώ ετησίως και με την εγγύηση του κου Βασιλάκη Δημήτριου του Ευθυμίου, 

κατοίκου Πολυγύρου για το Δημοτικό Τουριστικό Περίπτερο του Πάρκου Γυμνασίου Πολυγύρου 

(κατάστημα TIVERIOUS). 

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει το πρακτικό δημοπρασίας και να κατακυρώσει το 

αποτέλεσμα. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση   

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει το από 5/7/2019 πρακτικό δημοπρασίας 

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα στον κ. Λιτζερίνο Γεώργιο του Αστερίου κατοίκου 

Πολυγύρου, με προσφερόμενη τιμή τα οκτακόσια ευρώ (800,00 €) μηνιαίως, ήτοι 9.600 € 

ετησίως, για το  Δημοτικό Τουριστικό Περίπτερο του Πάρκου Γυμνασίου Πολυγύρου (κατάστημα 

TIVERIOUS) 

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πολυγύρου κ. Αστέριο Ζωγράφο για την υπογραφή του 

συμφωνητικού. 

                              

 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 118/2019 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  9η Ιουλίου 2019 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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